

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:

Ötvenéves példányok 5 kr. Nagyobb példányok, mint azelőtt, több ismételt hirdetések, alko. szertart. a legolcsóbb árért.

van megszabva, — csak egyszerűen szóval, vagy írásban kell bejelenteni, hogy szabad-ságitójukkal éljen akarnak.

Külföldi borkereskedők. Versenczen, mint értesülünk, több külföldi borkereskedő jár, kik eddig mintegy 3000 hektoliter bort vásároltak meg.

Az állami tégla szállítása Szegedre még jó ideig fog eltaranni. Az eddig Szegedre szállított téglamennyiség 6 millió 207 ezer db-ra megy.

A Vézuv ismét nyugtalanodik. A régi, régóta kráter belsejében új tűzhányó töltődött fel, mely néhány lábmal még följebb emelkedett a régi kráter színterületén.

Tisza kálmán kerületéből. — Sepsi-vidék Gyöngyösi járák, hogy az ottani polgármester Császár Bálint a tisza — székesfehérvári birtalans nyelvével a németet használja.

Tisza kálmán kerületéből. — Sepsi-vidék Gyöngyösi járák, hogy az ottani polgármester Császár Bálint a tisza — székesfehérvári birtalans nyelvével a németet használja.

Tisza kálmán kerületéből. — Sepsi-vidék Gyöngyösi járák, hogy az ottani polgármester Császár Bálint a tisza — székesfehérvári birtalans nyelvével a németet használja.

LEGUJABB.

Zimony, november 9. Az orosz hadügyminiszteriumtól küldött járt a napokban elgárda, ki a szerb hadsereg újjászervezésében vonatkozó tervezet adott át a kormánynak.

A Hungaria söresarnokban májól kezdve ezután mindennap korhely levek, kassai víriszt, friss márcsai szar kapható, a szoukirül izés villás reggeli egy adag 10 kr., egy ebéd nap szerint 3 tál étel 45 kr.

DEBRECZENI SZÍNHÁZ.

43. 12. szám. Kedd-nov. 11-én.

Bettelheim Janka utolsó vendégjátékául.

adatok: Operá 4 felvonásban. Kezdeté 7 órákor.

Hunyadi László.

Operá 4 felvonásban. Kezdeté 7 órákor.

degl. felelős szerkesztő: Grünvald József.

f és Társa

ajánljuk az őszi és téli idényre en pedig:

ü vásznakak,

SZ FEHÉRNEMÜKET,

jobb kávé-készleteket nagyv-

or kelméket,

szaszinór és bojtokat, — legelső

elméket,

elméket.

továbbá selyem-, satin-, cache-

tengerfü és lőszór

ZOKAT.

fajú és nagyszáru téli kendőket.

gő megrendeléseket; de különösen

készítettetését.

legpontosabban, legszebben és a

szigorúan teljesítettek.

bérmintve küldünk. (309.)

tés.

nyban és kicsinyben kapható j u t á-

Sáska Károly

kereskedésben, vándor-utaknak a nép-kerület szomban.

niel örököségi könyvnyomdájában.

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve. Egy évre 10 ft. Nagydíj 2 ft 50 kr. Fél évre 5. Egy szám — 5. Előfizetési pénz a minden közelmény: 10-piac, VESSEY-ház, földesint a szerkesztőségbe bérmentve küldendő.

Még egyszer az adóemeléssel.

Debreczen, nov. 11.

Valahány új pénzügyre akadt még Magyarországnak, az mindig az adóemeléssel kezdte és végezte hivataloskodását.

Már az ugynevezett Schmerling rendszer alatt a mostani gróf, de akkor még csak Lónyay Menyhért, egy emlékiratban kimutatta, hogy az akkor kivetett s meglehetősen kímélettel részben behajtott adóterheket nem bírja meg Magyarország, s össze kell roskadnia a teher alatt.

Midőn Lónyay lett a pénzügyminiszter mit tett? előbbeni meggyőződése ellenére — mit sem törődve az országgal, az addigakhoz újabb címek alatt újabb adókat szavaztatott meg.

Ezen eljárás ellen hatalmasan keltek ki Ghyecz és Tisza Kálmán, mint az akkori balközép párt vezérei, kimutatván az akkori kormánytárnak, hogy az olyan miniszterek, kik csak a terhek szaporításáról igen, de a jövedelmi forrásokról egyáltalán nem gondoskodnak azok e hazának határozott ellenségei.

S mit csinált Ghyecz, midőn pénzügyminiszterre lett? minden pénzügyi operációja csupán újabb adóemelések felállításában összpontosult.

Nagyon megharagudott ezért ám Tisza Kálmán, s egy hatásos beszédében siróba fakasztván a szegény öreg Ghyeczt, lelépésre kényszerítette.

Es mit tett Tisza Kálmán mióta kormányon ül? az adót évről évre emelte, s emeli ma is.

Gondoskodott-e valamelyik az adó-alap, a jövedelem mikénti emeléséről? Ezt szeretnék ha kimutatná a „Debreczeni Ellenőr” nov. 6-iki cikkirője.

Gróf Szapáry pénzügyminiszternek újabb adóemelést még a higgadtabb kormányparti lapok sem fogadták melegen, maga a pénzügyi bizottságban a kormánypartól is vannak ellenesei. A „Debreczeni Ellenőr” nov. 6-iki számában valami fináncz genie nagy örömben ugyan kezdi leczküzteni a szélbali újságírókat, kik szerinte azért jargatnak a szegény nép nevében, hogy megszolgálják kenyereket.

Már hiszen hogy minő újságírók, miképen szolgálják meg kenyereket, azt a nép nagyon jól tudja, és általánosan el van ösmerve, hogy a kormány, vagy annak emberei által fizetett újságírók a legszerencsétlenebbek, mert nem lehet nekik azt írni, mit talán ők maguk is akarnának, de egyúttal az országra nézve legveszélyesebbek is, mert könnyűnek a hibákat is takargatni, s a szerencsétlenre fehérre mosni igyekezni.

Na de az érdemes cikkirő könyörületes akar ám lenni, a helybeli szélbali lap-íránt, s magát professori positurába téve, azt mondja: hogy a II-ik osztályú kereseti adó nem terheli a szegényebb embereket ezután sem, mert 100-tól ezután is csak 2 frtot fog fizetni, t. i. a szegény ember.

Azon bálunk, hogy tud handabandázni olyan tárggyról valaki, mit nem is olvastam, mert ha a pénzügyminiszter törvényjavaslatát olvasta volna, látná, hogy a jövedelem 10 frtjáig 2 frt, 50 frtíig 3 frt, 100 frttól 4 frt adó van tervezve, a miniszter elfeledkezett javaslatában

által meg fog szentesíteni. Egy államnak sem lesz szabad, bármily ügyi alatt sem — a pártfogás semmi alakjában, a fejedelemségek belgyeibe avatkozni. A fejedelemségek földrajzi helyzetük által követelt, végleges és tartós rendszert fognak elfogadni és saját biztonság érdekében, területükre, a mint jónak tartják, minden idegen megtámadás ellen megvédhetik, a nélkül, hogy az ellen, bármió akadály górdítson, bárkiak is szabad lenné.

Cserében a szövetséges hadseregek által megállított erődített helyekért és területrészekért; beleegyeznek Oroszországnak, hogy saját határa, európai Törökországgal újra rendezzék. E határ C h o t i m-tól kezdve, azon hegység vonalon fogna tovább húzódni, mely délkelti irányt vesz és a S a y k tól végződik.

Ezen vonal, az általános szerződésben, végrelegesen meg fog állapítani és az átengedett terület a fejedelemség birtokába és a magas kapu-füvésége alá vissza fog esni.

2. Duna. A Danának és torkolatának szabadsága, hathatós módon, európai intézmények által lenne biztosított; melyekben a szerződés hatalmasságok hasonlóan képvisel-

és szegény és gazdag közt különbséget tenni, mint azt a cikkirő szereti hangsúlyozni, hogy a szegény nép nem fog terhelhetni, mert a fogyasztási adóemelések nem fognak emelteni, hanem a pénzügyminiszter nagyobb bevételekre számít, részint az által, hogy mint a bornál, részint az eddigieknél jobb szerződéseket remél köthetni, részint az által, hogy mint például a cukornál az eddiginél nagyobb fogyasztásra számít. Hogy nyomban ez a szegény embert, ezt a cikkirő megérteni nem bírja.

Ebből bizony az látszik, hogy a cikkirő ur nagyon is keveset ért és bizony olyan kevés értelemmel nem illik ám hetvenkedni.

Ugyan mondja meg cikkirő ur, hogy ha Debreczenben a bor és a hus fogyasztási adót egy újabb szerződéssel — miután tervezve van — feljebb emelik, ki fizeti meg azt az adót, és ki fizette eddig is, a mézáros, vagy a korcsmáros? korántsem, azt mi fizetjük mindnyáján, mert az az adó már a hus és a bor árához hozzá számított, tehát közvetve a nép fizet minden fogyasztási adót, és mentül felebb emelkedik, annnyival többet kell a népek, és nem annak a mézárosnak, vagy korcsmárosnak fizetni, tehát itt határozottan a nép van sújtva, az a gyermekes okoskodás ennél-fogva elesik, hogy egy font cukorért, egy liter borért ezután sem fizet több adót a szegény ember, hanem mint mikor azt mondja „de ha két fontot fogyaszt el, és két liter bort iszik meg, természetesen, hogy a többet kerül”, épen úgy szólnál mosolyogjunk meg, mint az ügyetlen bukfcenzőket.

Mikor pedig a cikkirő egy kormány lapba azt meri írni, hogy a cukornál azért emeli a bevételt a pénzügyminiszter, mert nagyobb fogyasztásra számít, ezen állításával, kormányának és az országgyűlési pénzügyi bizottságnak — ha t. i. ezt nem törtené — adja ki a szegénységi bizonyítványt — a bevételnél olyan alapot fogadni el, mely még nem is képzelt, hanem csak képzelgés és erre valósággal megtörtendő kiadást mér fektetni, egyértelmű a kincstár szánt-szándékos megrontásával.

Hogy a tervezett adófelemelésnél mennyire a szegény nép kénytelen és a gazdagabbak terhelhetése közöztetett, leginkább megmutatja a fényűzési adó eltörlése, és a petroleum adó felemelése, amazzt kizárólag a gazdagok fizették, emezt csaknem egészen a szegények fogják fizetni, mert ő nekik kell az éjszakai nappallá tenni, hogy megdőlhessenek.

De nem ezért szólunk fel az adófelemelés ellen, hanem felszólalunk azért, hogy az olyan kormány; mely csak a terhek emelésén töri fejét, de a jövedelem forrásról legkevésbé sem gondolkozik, az az országot fogja semmivé tenni.

Nekünk épen úgy fáj, ha egy uri ember lesz — önhibáján kívül — vagyonilag semmivé, mintha egy különben munkás szegény ember nehezen képes megélni, mindkettő e haza polgára, s koldus polgároknak csak koldus országja lehet.

Mikor azt látja a nép, hogy a kormány úgy lát a megtakarításhoz, hogy mindig újabb-újabb hivatásokat teremt, csupán a szavazó gárda szaporítása tekintetéből, és az adót ehhez képest min-

den évben emeli, akkor fel kell jaidulni minden becsülletes hazája jöltét, már vénu hordó hazafinak, s úgy látszik, már magában a kormánypartban is kezdenek jaidulni!

A cikkirő azon megjegyzésére, hogy az ellenzék találjon ki jövedelem forrást, szivesen hozzá csatlakoznak, azt mondjuk, mit Tisza Kálmán mondott egyszer ilyenféle felszólalása az akkori kormánypartnak, hogy „a kormány-nak kötelessége az indítványt tenni, az ellenzéké el bíráltni.” Majd mikor az ellenzék lesz a kormánynon, a kötelességek is megcserélődnek.

A függetlenségi párt, tegnapi értekezletén újra vitatta a gr. Szapáry-Pázmány-ügyet és a tárgyban interpelláció megtételét határozta el. Az interpellációt Simonyi Ernő nyújtja be. (Már halljuk, Simonyi Ernő azt kérdi majd a pénzügyminisztertől: velő-e, hogy Pázmány képviselőt, a képviselőházban tett nyilatkozatáért hivat ki párbajra?)

Másutt...

A magyar földbírók oszta ly anyagi hanyatlása egy idő óta Európaszerte figyelmet kelt.

Nemrég a Standard foglalkozott e tárggyal, most pedig a Vaterland találunk hasonló felszólalást. E lap egyúttal föleliti, hogy más államok a földbírók és földműves osztályok védelmére mennyi hatékony törvényhozási intézkedést tettek.

Igy például kiemeli, hogy a gyorsan benépesedett Manitoba államban 160 acenyi területű birtok a gazdasági épületekkel és kerti részekkel, egy téhen, két ökör, egy ló, négy juh, két sertés s 30 napi ételen ki van véve az adósságok miatti exekuczió alól; végrehajtást erre a vagyona vezetni nem lehet.

Brit-Kolumbiában egész az 500 font sterling értékű gazdasági és gazdasági felszerelést és birtokot egész 100 font sterlingig nem lehet adósságok miatt lefoglalni s így a farmer, a gazda egész 7000 ftj teljesen biztosított s a hitelzők ellen védett birtokkal bír.

Norvégiában ha egy földbírók eladja birtokát, a földes ur neje, özvegye vagy leszármazói husz évig felruhazzák a joggal, hogy az illető birtokot a régi áron visszavásárolhatják. Ily védelem mellett a szabad paraszt birtokos osztály csakugyan fennmaradhat, míg a végrehajtási eladók korlátlanúsága gyors pusztulása juttatja azt.

Országgyűlés.

— nov. 10-én.

A ház mai ülésén Gyurgyik Gyula tervezett elő indítványt, melyszerint a pénzügyminiszter nyújton be javaslatot a vadászati és vadászati fegyverek megadztatásának lejjebb szállításáról.

Szapáry válasza odalyukadt ki, hogy ezt nem teheti.

Gyurgyik indítványát a ház nyolca szónyi többséggel nem is kívánja tárgyalni.

Pauler igazságügyminiszter felelt Irányi interpellációját a Hóshil-ügyben. Az interpellációból tűnik ki, hogy a sértést elkövetett kapitányt az első fokú katonai törvényszék fölémenté, a felsőbb katonai bíróság négy hetű fogságra ítélte, mely azonban leszállítottatott két hét fogságra. Irányi a választ nem veszi tudomásul. A ház az a feletti vita után, hogy e kérdésben a horvátok szavazhatnak-e, 89 szavattal 81 ellen a választ tudomásul vette.

Végül Szende miniszter felelt Vidlicskay interpellációjára több hőkötöteletet elbocsátás tárgyában. Midőn az elnök szavazásra tüntet ki a kérdést, Csánády felszólalt, kijelentvén, hogy a ház nem a határozzat-e, de a megszólalás folytán kiderül, hogy többek kivételével a képviselők nérsora felolvastatott. A nérsor felolvasása után, minthogy

lesznek, a folyóparti államok különös állása fenntartásával; mely a folyó hajózására vonatkozólag, a bécsi congressus okmányában meghatározott alapszabályok szerint lenne rendezendő. A szerződés hatalmasságok mindegyikének joga fogva lenni, egy vagy két könyvű járművet tartani a folyó torkolatánál, melyek arra leszenek szánuva, hogy a Duna szabadságát illető rendelkezéseket biztosítsák.

3. A Fekete tenger semlegesítése. A Fekete tenger semlegesítése a kereskedelmi hajók részére; először lenne elhatározva a haditengerészet előtt. Ennek foga tengerárak vagy fegyverek hadi-hajók részére, sem újból fel nem állíthatók, sem a meglévőket tovább fenn nem tarthatók. Minden nemzet kereskedelmi és tengerészeti érdekeinek védelmére a Fekete tenger, illető kikötőiben oly intézmények alkotása által fog biztosítani, melyek a népjogoknak és a fenálló szokásoknak megfelelően. Mind a két parti hatalmasság, kölcsönösen kötelesek egyúttal közt magukat, hogy csak a parti szolgálatra szükséges számban fognak, könnyű járműveket tartani; melyeknek mennyisége megfog határozottani.

4. A magas kapu alá tartozó keresztesény népek. A magas kapu alá tartozó Raják mentességei, a nélkül, hogy a szultán koronájának függőlegessége és méltósága sérelmét szenvedne, megerősítetnek.

Midőn Ausztria, Franciaország, Nagy-Britannia és a magas kapu közötti, tanácskormány tartanak azon eszélra, hogy a szultán keresztény aliatvalónak vallásos és politikai jogait biztosítsanak; ennek foga Oroszországnak a bókérel fel fog állíthatni, hogy azokhoz csatlakozhat.

5. A háború viselő hatalmasságok, fen tartják magukat azon öket megillető jogot, hogy a európai érdekből felállított négy bi-

ház nem volt határozatképes, elnök az ülést 1/3 órák eloszlatta.

— VIDÉKI HIREK. — Öngyilkosságok. Kassán egy fiatal ember fölélőtte. — Kecskeméten pedig egy 50 éves ember felakasztotta magát. — Földrönggét jósolnak ismét. A rengés nov. 14-ke körül várható a Tisza-mentén. — Templombráncok Hunyadmegyében egy jól szerzett banda úgy látszik a templomok kirablását tűzte ki céljául. Az utóbbi napokban ugyanis három templomot is kiraboltak. — Rómeo gyilkosság. Borzavár község határa a Bakonyban, viszmásokkal és szakadékokkal van tele, melyek elhagyott, vad kinezést kölcsönöznek a tájnak. Egy ilyen viszmásban, alig húszerződés helyen lettek meg Gerecsény János nevű fia holttetést, ki mostoha atyja Leiner Frigyes kanász, még eddig ismeretlen okból múlt 29-én agyonütött és elásott; mielőtt azonban elfoghatták volna elszökött.

— A párisi sajtó a mureoziai árvizekro-suitak javára nagy ünnepejt rendez, melynek egyik mozzanata az lesz, hogy ez alkalomra egy képes lapot adnak ki, E lapnak csak egy száma fog megjelenni, de monumentális irodalmi termék lesz. Franciaország legkitűnőbb írói, politikusai, történetészei, tudósai fogják annak a cikkeit írni, rajzait a legbiresebb művészek készítni. A művelt világ fejedelméi, hercegei és legbiresebb személyiségei autográfákat küldenek be a lap számára. Az ily pártlan eszközökkel szerkesztett lapot Páris legkitűnőbb kiadója, a Pion-özög fogja a tartalomhoz méltóan kiállítani.

— A párisi sajtó a mureoziai árvizekro-suitak javára nagy ünnepejt rendez, melynek egyik mozzanata az lesz, hogy ez alkalomra egy képes lapot adnak ki, E lapnak csak egy száma fog megjelenni, de monumentális irodalmi termék lesz. Franciaország legkitűnőbb írói, politikusai, történetészei, tudósai fogják annak a cikkeit írni, rajzait a legbiresebb művészek készítni. A művelt világ fejedelméi, hercegei és legbiresebb személyiségei autográfákat küldenek be a lap számára. Az ily pártlan eszközökkel szerkesztett lapot Páris legkitűnőbb kiadója, a Pion-özög fogja a tartalomhoz méltóan kiállítani.

— A párisi sajtó a mureoziai árvizekro-suitak javára nagy ünnepejt rendez, melynek egyik mozzanata az lesz, hogy ez alkalomra egy képes lapot adnak ki, E lapnak csak egy száma fog megjelenni, de monumentális irodalmi termék lesz. Franciaország legkitűnőbb írói, politikusai, történetészei, tudósai fogják annak a cikkeit írni, rajzait a legbiresebb művészek készítni. A művelt világ fejedelméi, hercegei és legbiresebb személyiségei autográfákat küldenek be a lap számára. Az ily pártlan eszközökkel szerkesztett lapot Páris legkitűnőbb kiadója, a Pion-özög fogja a tartalomhoz méltóan kiállítani.

— A párisi sajtó a mureoziai árvizekro-suitak javára nagy ünnepejt rendez, melynek egyik mozzanata az lesz, hogy ez alkalomra egy képes lapot adnak ki, E lapnak csak egy száma fog megjelenni, de monumentális irodalmi termék lesz. Franciaország legkitűnőbb írói, politikusai, történetészei, tudósai fogják annak a cikkeit írni, rajzait a legbiresebb művészek készítni. A művelt világ fejedelméi, hercegei és legbiresebb személyiségei autográfákat küldenek be a lap számára. Az ily pártlan eszközökkel szerkesztett lapot Páris legkitűnőbb kiadója, a Pion-özög fogja a tartalomhoz méltóan kiállítani.

— A párisi sajtó a mureoziai árvizekro-suitak javára nagy ünnepejt rendez, melynek egyik mozzanata az lesz, hogy ez alkalomra egy képes lapot adnak ki, E lapnak csak egy száma fog megjelenni, de monumentális irodalmi termék lesz. Franciaország legkitűnőbb írói, politikusai, történetészei, tudósai fogják annak a cikkeit írni, rajzait a legbiresebb művészek készítni. A művelt világ fejedelméi, hercegei és legbiresebb személyiségei autográfákat küldenek be a lap számára. Az ily pártlan eszközökkel szerkesztett lapot Páris legkitűnőbb kiadója, a Pion-özög fogja a tartalomhoz méltóan kiállítani.

— A párisi sajtó a mureoziai árvizekro-suitak javára nagy ünnepejt rendez, melynek egyik mozzanata az lesz, hogy ez alkalomra egy képes lapot adnak ki, E lapnak csak egy száma fog megjelenni, de monumentális irodalmi termék lesz. Franciaország legkitűnőbb írói, politikusai, történetészei, tudósai fogják annak a cikkeit írni, rajzait a legbiresebb művészek készítni. A művelt világ fejedelméi, hercegei és legbiresebb személyiségei autográfákat küldenek be a lap számára. Az ily pártlan eszközökkel szerkesztett lapot Páris legkitűnőbb kiadója, a Pion-özög fogja a tartalomhoz méltóan kiállítani.

— A párisi sajtó a mureoziai árvizekro-suitak javára nagy ünnepejt rendez, melynek egyik mozzanata az lesz, hogy ez alkalomra egy képes lapot adnak ki, E lapnak csak egy száma fog megjelenni, de monumentális irodalmi termék lesz. Franciaország legkitűnőbb írói, politikusai, történetészei, tudósai fogják annak a cikkeit írni, rajzait a legbiresebb művészek készítni. A művelt világ fejedelméi, hercegei és legbiresebb személyiségei autográfákat küldenek be a lap számára. Az ily pártlan eszközökkel szerkesztett lapot Páris legkitűnőbb kiadója, a Pion-özög fogja a tartalomhoz méltóan kiállítani.

— A párisi sajtó a mureoziai árvizekro-suitak javára nagy ünnepejt rendez, melynek egyik mozzanata az lesz, hogy ez alkalomra egy képes lapot adnak ki, E lapnak csak egy száma fog megjelenni, de monumentális irodalmi termék lesz. Franciaország legkitűnőbb írói, politikusai, történetészei, tudósai fogják annak a cikkeit írni, rajzait a legbiresebb művészek készítni. A művelt világ fejedelméi, hercegei és legbiresebb személyiségei autográfákat küldenek be a lap számára. Az ily pártlan eszközökkel szerkesztett lapot Páris legkitűnőbb kiadója, a Pion-özög fogja a tartalomhoz méltóan kiállítani.

— A párisi sajtó a mureoziai árvizekro-suitak javára nagy ünnepejt rendez, melynek egyik mozzanata az lesz, hogy ez alkalomra egy képes lapot adnak ki, E lapnak csak egy száma fog megjelenni, de monumentális irodalmi termék lesz. Franciaország legkitűnőbb írói, politikusai, történetészei, tudósai fogják annak a cikkeit írni, rajzait a legbiresebb művészek készítni. A művelt világ fejedelméi, hercegei és legbiresebb személyiségei autográfákat küldenek be a lap számára. Az ily pártlan eszközökkel szerkesztett lapot Páris legkitűnőbb kiadója, a Pion-özög fogja a tartalomhoz méltóan kiállítani.

— A párisi sajtó a mureoziai árvizekro-suitak javára nagy ünnepejt rendez, melynek egyik mozzanata az lesz, hogy ez alkalomra egy képes lapot adnak ki, E lapnak csak egy száma fog megjelenni, de monumentális irodalmi termék lesz. Franciaország legkitűnőbb írói, politikusai, történetészei, tudósai fogják annak a cikkeit írni, rajzait a legbiresebb művészek készítni. A művelt világ fejedelméi, hercegei és legbiresebb személyiségei autográfákat küldenek be a lap számára. Az ily pártlan eszközökkel szerkesztett lapot Páris legkitűnőbb kiadója, a Pion-özög fogja a tartalomhoz méltóan kiállítani.

— A párisi sajtó a mureoziai árvizekro-suitak javára nagy ünnepejt rendez, melynek egyik mozzanata az lesz, hogy ez alkalomra egy képes lapot adnak ki, E lapnak csak egy száma fog megjelenni, de monumentális irodalmi termék lesz. Franciaország legkitűnőbb írói, politikusai, történetészei, tudósai fogják annak a cikkeit írni, rajzait a legbiresebb művészek készítni. A művelt világ fejedelméi, hercegei és legbiresebb személyiségei autográfákat küldenek be a lap számára. Az ily pártlan eszközökkel szerkesztett lapot Páris legkitűnőbb kiadója, a Pion-özög fogja a tartalomhoz méltóan kiállítani.

— A párisi sajtó a mureoziai árvizekro-suitak javára nagy ünnepejt rendez, melynek egyik mozzanata az lesz, hogy ez alkalomra egy képes lapot adnak ki, E lapnak csak egy száma fog megjelenni, de monumentális irodalmi termék lesz. Franciaország legkitűnőbb írói, politikusai, történetészei, tudósai fogják annak a cikkeit írni, rajzait a legbiresebb művészek készítni. A művelt világ fejedelméi, hercegei és legbiresebb személyiségei autográfákat küldenek be a lap számára. Az ily pártlan eszközökkel szerkesztett lapot Páris legkitűnőbb kiadója, a Pion-özög fogja a tartalomhoz méltóan kiállítani.

— A párisi sajtó a mureoziai árvizekro-suitak javára nagy ünnepejt rendez, melynek egyik mozzanata az lesz, hogy ez alkalomra egy képes lapot adnak ki, E lapnak csak egy száma fog megjelenni, de monumentális irodalmi termék lesz. Franciaország legkitűnőbb írói, politikusai, történetészei, tudósai fogják annak a cikkeit írni, rajzait a legbiresebb művészek készítni. A művelt világ fejedelméi, hercegei és legbiresebb személyiségei autográfákat küldenek be a lap számára. Az ily pártlan eszközökkel szerkesztett lapot Páris legkitűnőbb kiadója, a Pion-özög fogja a tartalomhoz méltóan kiállítani.

— A párisi sajtó a mureoziai árvizekro-suitak javára nagy ünnepejt rendez, melynek egyik mozzanata az lesz, hogy ez alkalomra egy képes lapot adnak ki, E lapnak csak egy száma fog megjelenni, de monumentális irodalmi termék lesz. Franciaország legkitűnőbb írói, politikusai, történetészei, tudósai fogják annak a cikkeit írni, rajzait a legbiresebb művészek készítni. A művelt világ fejedelméi, hercegei és legbiresebb személyiségei autográfákat küldenek be a lap számára. Az ily pártlan eszközökkel szerkesztett lapot Páris legkitűnőbb kiadója, a Pion-özög fogja a tartalomhoz méltóan kiállítani.

— A párisi sajtó a mureoziai árvizekro-suitak javára nagy ünnepejt rendez, melynek egyik mozzanata az lesz, hogy ez alkalomra egy képes lapot adnak ki, E lapnak csak egy száma fog megjelenni, de monumentális irodalmi termék lesz. Franciaország legkitűnőbb írói, politikusai, történetészei, tudósai fogják annak a cikkeit írni, rajzait a legbiresebb művészek készítni. A művelt világ fejedelméi, hercegei és legbiresebb személyiségei autográfákat küldenek be a lap számára. Az ily pártlan eszközökkel szerkesztett lapot Páris legkitűnőbb kiadója, a Pion-özög fogja a tartalomhoz méltóan kiállítani.

— A párisi sajtó a mureoziai árvizekro-suitak javára nagy ünnepejt rendez, melynek egyik mozzanata az lesz, hogy ez alkalomra egy képes lapot adnak ki, E lapnak csak egy száma fog megjelenni, de monumentális irodalmi termék lesz. Franciaország legkitűnőbb írói, politikusai, történetészei, tudósai fogják annak a cikkeit írni, rajzait a legbiresebb művészek készítni. A művelt világ fejedelméi, hercegei és legbiresebb személyiségei autográfákat küldenek be a lap számára. Az ily pártlan eszközökkel szerkesztett lapot Páris legkitűnőbb kiadója, a Pion-özög fogja a tartalomhoz méltóan kiállítani.

— A párisi sajtó a mureoziai árv

